
A keresett felület

f = π(BB′ + CC′)BC.

Az ABB′
és CAH , illet®leg a CAC′

és ABH háromszögek hasonlóságából következik, hogy:

BB′ : AB = AH : CA,

és

CC′ : CA = AH : AB;

továbbá

BB′ =
ch

b
,

CC′ =
bh

c
,

f = πah
b2 + c2

bc
,

f = π2S
b2 + c2

bc
;

hol S az ABC háromszög területét jelenti.

A keresett térfogat
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Az ABB′
és CAH , illet®leg a CAC′

és ABH háromszögek hasonlóságából következik még, hogy:

AB′ : AB = CH : CA,

AC′ : CA = BH : AB;

AB′ =
c

b
CH ;
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AC′ =
b

c
BH.

De a Carnot-tétel alapján:

b2 = c2 + a2 − 2aBH

,

c2 = a2 + b2 − 2aCH ;

BH =
c2 + a2 − b2

2a
,

CH =
a2 + b2 − c2

2a
;

s így
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és
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,

ah = 2S.

Tehát
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